



Съфинансирано от  
Европейския съюз



ПРОГРАМА  
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ И  
ИНОВАЦИИ В ПРЕДПРИЯТИЯТА

СЕЛТИС ООД е бенефициент по проект № BG16RFPR001-1.001-0212-C01 „Разработване на иновативна софтуерна платформа за управление и използване на зарядни станции за електрически автомобили“, който се изпълнява по Програма "Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

Общата стойност на проекта е **664 000,00 лева**, от които **398 400,00 лева** безвъзмездно финансиране.

Проектът е с обща продължителност 18 месеца.

Начало: 12.03.2025 г.

Край: 12.09.2026 г.

#### Кратко описание, цели и очаквани резултати по проекта:

В рамките на проекта ще се разработи продуктова иновация – софтуерна платформа за управление и използване на зарядни станции за електрически превозни средства (electric vehicle - EV). Софтуерната платформа ще комбинира B2B и B2C модели, т.е. ще предлага функционалности за собственици и за потребители на зарядните станции и ще се предлага като софтуер като услуга. Планира се софтуерът да се използва през уеб и мобилно приложение и да е приложим за двата вида зарядни устройства: AC (променлив ток) и DC (постоянен ток).

Концепцията за иновативния софтуер е разработена на база анализ на водещи технологии и модели за управление на зарядни станции и процесите по тяхната употреба от крайните потребители, както и въз основа натрупан опит на кандидата при разработването индивидуални софтуерни решения в областта на ВЕИ и конкретно за EV.

Разработката ще стартира от ниво TRL 2 – Формулирана концепция на технология и ще достигне до ниво TRL 6 – Технология, демонстрирана в релевантна среда.

Изпълнението на проекта ще доведе до разработване на иновация, попадаща в приоритетна тематична област на ИСИС: „Информатика и ИКТ“, подобласт "Интернет услуги; софтуер като услуга, innovation-as-a-service и everything-as-a-service (SaaS, IaaS и XaaS) и архитектура на услугата; уеб, хибридни и "native" приложения, уеб базирани приложения за създаване и експлоатиране на нови услуги и продукти;".

---

***“Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на програма  
„Конкурентоспособност и иновации в предприятията“ 2021-2027, съфинансирана от  
Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност  
за съдържанието на публикацията се носи от СЕЛТИС ООД и при никакви обстоятелства  
не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на  
Европейския съюз и Управляващия орган.”***